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DELIBERAZIONE N. 51 DEL 22/03/2022 

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  SOSTITUZIONE  COMPONENTI  DELLA  COMMISSIONE  MENSA 
SCOLASTICA

L’anno  duemilaventidue  addì  ventidue  del  mese  di  Marzo  alle  ore  19:30  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
GELATI LUIGI Assessore NO
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore SI

Totale Presenti: 5 - Totale Assenti: 1 

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
Atteso che in questo Comune, fin dall’anno 2000, veniva nominata una Commissione Mensa al 
fine  di  vigilare  sulla  qualità  del  servizio  di  ristorazione scolastica,  per  acquisire  le  diverse 
istanze che provengono dall’utenza e per monitorare l’accettabilità del pasto;

Visto il regolamento, approvato con Deliberazione di C.C. n. 7 del 25 febbraio 2016, che 
disciplina il  funzionamento della suddetta Commissione secondo i criteri indicati dalle “linee 
guida della Regione Lombardia per la ristorazione scolastica”;

Richiamate altresì le seguenti Deliberazioni di Giunta Comunale:
n. 264 del 29/11/2017, con la quale veniva nominata la Commissione Mensa, in esito 

alle elezioni svoltesi nel mese di ottobre 2017;

n.  245  del  17/12/2020  con  la  quale  si  è  proceduto  alla  rettifica  dei  nominativi  dei 
componenti  designati,  quali  rappresentanti  dei  genitori  per  la  scuola  Primaria,  dei  Nidi  
comunali e della rappresentante educatrice dei Nidi comunali;

Visto  che  la  sig.ra  Vanessa  Termini,  rappresentante  dei  genitori  della  Scuola 
dell'infanzia,  ha presentato le proprie dimissioni da componente della Commissione Mensa 
prot. 6526 del 07/03/2022;

Visto il verbale delle votazioni per l'elezione dei rappresentanti dei genitori in qualità di 
membri della commissione mensa, allegato alla Deliberazione di Giunta Comunale n. 264 del 
29/11/2017 ad oggetto: “Nomina membri commissione mensa scolastica”;

Dato atto che il primo componente idoneo nell'ordine di successione della graduatoria 
redatta a seguito delle votazioni svoltesi in data 10/11/2017, con figli frequentanti la scuola 
dell'Infanzia, risulta essere la sig.ra Tecla Anelli;

Vista la comunicazione, prot. 6526 del 07/03/2022 con la quale la sig.ra Tecla Anelli ha 
accettato l'incarico di membro della Commissione mensa in sostituzione della sig.ra Vanessa 
Termini;

Visto  il  pensionamento della sig.ra Maria Gabriella Annaloro, Responsabile dell'Area 
Cultura  e  Servizi  Scolastici  e  membro  della  Commissione  mensa  in  rappresentanza  del 
Comune, e la sostituzione della Responsabile sopra indicata con la sig.ra Valentina Scipioni,  
già  responsabile  dell'Area  Servizi  alla  Persona  del  Comune  di  Curtatone  e  attualmente 
Responsabile  dell'Area  Servizi  alla  Persona,  Cultura  e  Servizi  Scolastici  del  Comune  di  
Curtatone;

Vista  la  nota  pervenuta  dall'Istituto  Comprensivo  di  Curtatone,  prot.  6663  del 
08/03/2022, con la quale veniva comunicato il nominativo della sig.ra Giulia De Marchi, quale  
rappresentante dei docenti per la scuola Primaria, subentrante alla docente Lizia Di Battista, 
ritiratasi dall'incarico causa pensionamento;

Visto  il  verbale  della  riunione  dei  genitori  degli  asili  nido  del  13/11/2021 
prot.30807/2021  ,  con  la  quale  veniva  comunicato  il  nuovo  nominativo  del  genitore 
rappresentante della commissione mensa per i nidi comunali Sig.ra Isabella Facente e della 
comunicazione della coop. Soc. il  Giardino dei Bimbi che incaricava come referenete degli  
educatori la Sig.ra Federica Bonfà;

Ritenuto di dover sostituire i componenti della Commissione Mensa dimissionari sopra 
indicati;
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Visto l’art. 134  del T.U. delle Leggi sull’Ordinamento degli EE.LL. approvato con D. Lgs. 
n. 267 del 18/08/2000  motivato dal fatto che nel mese di marzo 2022 si dovrà realizzare il  
corso di formazione rivolto ai membri della Commissione Mensa;

Visto  il  parere  favorevole  espresso  ai  sensi  dell’art.  49  del  T.U.  delle  Leggi 
sull’Ordinamento degli EE.LL. approvato con D. Lgs. n.267 del 18.08.2000 dal Responsabile  
del settore sulla regolarità tecnica, allegato al presente atto;

Dato atto che il  provvedimento non necessita del parere di  regolarità contabile,  non 
determinando alcun aggravio di spesa al Bilancio comunale;

Con voti unanimi espressi nei modi e nelle forme di legge;
 

DELIBERA
1.  Per  le  motivazioni  espresse  in  narrativa,  che  qui  s’intendono  integralmente  riportate  e 
trascritte, di procedere alla sostituzione della sig.ra Vanessa Termini con la sig.ra Tecla Anelli , 
come  rappresentante  dei  genitori  per  la  Scuola  dell'Infanzia,  della  sig.ra  Maria  Gabriella  
Annaloro con la sig.ra Valentina Scipioni, come rappresentante del Comune, della sig.ra Lizia 
Di  Battista  con la  sig.ra  Giulia  De Marchi,  come rappresentante dei  docenti  per  la scuola 
Primaria  e  della  sig.ra  Alice  Agarossi  con  la  sig.ra  Federica  Bonfà  come  rappresentante 
educatrice dei nidi comunali, dando atto che la Commissione Mensa sarà così composta:

TECLA ANELLI Rappresentante genitori Scuola dell’Infanzia
BERTOLINI MATTEO Rappresentante genitori Scuola Primaria
MALAVASI CHIARA Rappresentante Docente Scuola dell’Infanzia
DE MARCHI GIULIA Rappresentante Docente Scuola Primaria 
FACENTE ISABELLA Rappresentante genitori dei nidi comunali
FEDERICA BONFA' Rappresentante educatrice dei nidi comunali
VALENTINA SCIPIONI Rappresentante Comune
SAVOIA CHIARA Rappresentante ditta CIR 

2. Di dare atto che sul presente provvedimento è stato espresso favorevolmente il parere così 
come specificato in premessa;
 
3.  Data  l’urgenza,  con  separata  unanime  votazione,  di  dichiarare  il  presente  atto  
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, 4^ comma Decreto Legislativo 267/2000.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
   Carlo Bottani 

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 

   Dott.ssa  Rossella Russo 
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 
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